

逃跑车辆冲进辅路撞死环卫工

目击者:肇事车辆遭警车快速追击慌不择路 交警:或许有警车路过,是否有追赶仍需调查

4月17日下午,宿州市67岁的环卫工昌德光在清扫马路期间,被突如其来的一辆机动车撞倒,当场身亡。有目击者称,当时有交警部门的警车追赶,致使该车慌不择路,酿成此祸。昨天,宿州市交警支队七大队回应称,或许有警车路过,但是否有追赶仍需调查。

■ 本报记者

事发:路边环卫工不幸被撞身亡

4月17日,67岁的环卫工人昌德光像往常一样,来到熟悉的市区天门大道附近清扫马路。

下午3时许,一辆蓝色机动车快速冲上天门大道辅路,直接撞上昌德光老人。

昌德光应声倒地,一阵挣扎之后,这位老人再也没了动静。

“快救人!”全程目睹昌德光被撞过程的市民张海涛(化名)立即冲了过去,但不管怎么呼唤,老人再也未能醒来。

肇事车辆撞人后冲过路牙,扭转方向迅速逃逸。

人们报警,民警和120医护人员赶到现场发现,昌德光已因伤势过重死亡。

目击者:警车追赶致使慌不择路

大白天为何会有车辆如此横冲直撞,即便是在辅路上依然如此高速行驶?死者家属要讨个说法。

那么,事发当时到底发生了什么?全程目睹的市民张海涛向记者讲述了当时的惊险一幕。“肇事车辆是一辆外地牌照的蓝色机动车。当时我看到一辆交警队的警车在追赶这辆车,警车开得很慢,前面这辆蓝色车为了躲交警,就横冲直撞地乱拐。后来,

警车试图超车,准备截停这辆蓝色车,蓝色车就冲进辅路,也没减速,直接把环卫工撞了。”

“如果不是警车追赶,那辆蓝色车也不会慌不择路冲进辅路撞人。”死者家属认为,肇事司机和追赶的警车都负有不可推卸的责任。

采访中,多名目击者均表示,当时看到警车追赶肇事车辆。

交警:有没有追赶行为并不确定

那么,宿州市交警部门又是如何回应?

昨天,宿州市交警支队七大队柏队长表示,事发当天,按照宿州市交警支队部署,七大队在两个路口设置卡点,查处交通违法行为。“当时我们发现一辆浙江牌照的车辆,车体是混合的,而且还改型,前面大灯也是抹了蓝漆,看起来很像套牌车,民警在查缉过程中,车辆突然加速逃跑。”柏队长说,该车在加速行驶过程中,操作失控撞向了路边工作的环卫工人昌德光,致使

昌德光死亡。

当时到底有没有警车追赶?柏队长称,或许有警车路过,但是否有追赶并不确定。他坦言,下一步将派人到现场调查核实是否有追车情况,如果经调查确实有追车情况,将会对相关责任人进行追究。

目前,宿州市交警支队正全力追缉涉嫌交通肇事逃逸的机动车驾驶人,同时,宿州市公安局将成立调查组,核实交警是否有追车行为。

新闻链接

根据公安部下发的《交通警察道路执勤执法工作规范》规定,除机动车驾驶人驾车逃跑后可能对公共安全和他人生命安全有严重威胁外,交通警察不得驾驶机动车追缉,可采取通知前方执勤交警堵截,或者记下车牌号,事后追究法律责任等方法进行处理。对违反这一规定的应当批评教育,情节严重的,给予党纪、政纪处分。

公安局长受贿财物百余万元 还滥用职权被网上举报

星报讯(刑庭 喻静 记者 张发平) 身为县公安局长,不仅滥用职权批准他人更改姓名,还利用其职务之便收受他人财物贿赂共计100多万元。4月18日,市场星报、安徽财经网记者从有关方面了解到,马鞍山市雨山区人民法院日前一审判决被告人黄先华犯滥用职权罪和受贿罪,判处其有期徒刑7年。

法院经审理查明:被告人黄先华于2003年3月担任和县公安局党委副书记,2003年4月任和县公安局局长,2005年11月任和县公安局党委书记,2011年2月担任和

县县委常委、政法委书记,2014年3月担任马鞍山市民族事务委员会(市宗教事务局)副主任(副局长)。被告人黄先华在任和县公安局局长期间,违反规定为不符合变更姓名条件的居民刘某某审批更改姓名,该事件在互联网上被大量举报和传播。被告人黄先华在担任和县公安局局长及和县政法委书记期间,利用职务之便,收受有关单位人员及个人贿赂款共计人民币913000元、瑞士手表一块(价值人民币106000元)、银行卡10000元、购物卡24000元,并为他入谋取利益。

韩国“取经”巢湖民间体育文化 主要学习老年人太极拳等项目

星报讯(陶理清 记者 张发平) 4月19日,韩国光州市政府在韩国驻上海办事处代表金贤珠女士陪同下到巢湖“取经”,与巢湖10多家民间体育组织交流民间体育文化发展。

据介绍,中韩两国一衣带水,历来频繁交往,关系密切。近年来,韩国经济飞速发展,但韩国老年人却远没有中国老年人的生活这样丰富多彩,像太极拳、空竹、鞭陀等此类运动

项目,韩国就非常缺乏。因此,韩国政府为了丰富自己国家老年人的文化艺术生活,也为了将韩国更多地介绍给中国人民认识和了解,增加彼此间的亲近感和认同感,非常期待和中国进行文化艺术、体育娱乐层次的交流合作。据了解,当日来自巢湖市太极拳协会、龙狮歌舞协会、自行车协会等10多家民间体育组织近150人参加了交流活动。

刚把阀门拆卸,锅炉瞬间轰燃



星报讯(周卫卫 虞张译 记者 张发平 文/图) 4月17日凌晨,在马鞍山市采石芦场村内,一加工作坊突发大火。接到报警后,辖区消防官兵立即出动四部消防车火速赶往现场。

消防官兵赶到现场后,经过询问得知,起火的为一个轮胎加工作坊,火势中心位于作坊的锅炉,经过长时间燃烧,与锅炉相连的圆形阀门不断往外喷火。根据现场情况,消防官兵立即使用两支水枪对锅炉进行冷却,从外部控制火势,防止蔓延。

经过半个多小时的水枪压制,圆形阀门处的明火基本扑灭,但考虑到锅炉经过了长时间燃烧,内部可能仍

然存在明火,存在火势复燃的危险。在作坊负责人的帮助下,消防官兵决定对阀门进行拆卸,然后出动泡沫水枪对内部进行覆盖。考虑到锅炉为密封式的,突然打开阀门可能会造成轰燃,全体消防官兵佩戴好个人防护装备,并在水枪掩护下从锅炉侧面进行阀门拆卸。

就在阀门拆卸的几秒钟后,锅炉的右侧突然发生轰燃,好在消防官兵做好了准备,用一支泡沫水枪对锅炉内部进行覆盖。

经过近三个小时的扑救,作坊的火势终被扑灭。目前,火灾具体损失和原因正在调查中。

“百万保险柜大盗”窜上高速 交警设下“障眼法”成功擒获

星报讯(杭红星 记者 胡昊) 4月17日17时许,滁州市高速交警三大队值班民警接到浙江省温岭市公安局办案民警打来的协查电话,获悉有一辆车牌号为浙JQ770Y的面包车,正沿宁洛高速往南京方向快速行驶,将在短时间内通过曹庄省际收费站,车上人员涉嫌重大盗窃案件。

高速值班民警接报后,立即启动查缉布控处置预案,设卡拦截。十分钟左右,一辆与协查信息相同的浙江牌照面包车进入民警视线,民警没有立即上前强行拦截,而是等该面包车进入收费通道时,先让两名民警拦下该车前面的一辆轿车假装检查,另一组看似不经意地拦停面包车。面包车驾驶人以为是高速交警正常查车,

出示了驾驶证。紧接着,民警以被检查的轿车和面包车都有交通违法行为且需要上网查询处理为由,一起把两台车上的所有驾乘人员请到执法站岗亭。就在面包车上的两人跨进交警岗亭时,民警一拥而上,成功将其控制。

约两个小时左右,浙江温岭市公安局的办案民警赶到。经了解,该浙江牌照面包车上的两名犯罪嫌疑人盛某和任某,均系安徽亳州人,今年4月11日,两人伙同另外一名犯罪嫌疑人(在逃),在浙江省温岭市入室盗取一个保险柜,保险柜内的现金及金银等物品总价值约108万元。

目前,该案已移交浙江温岭警方做进一步处理。

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院

妇科、产科专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院

计划生育专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)